IIpoBepka runore3bl 0 HOPMAJIbLHOM
pacnpeaejgenun no Ilupcony

[Iposepurh, coryiacyercs Jiu 1pu ypoBHE 3HAYUMOCTHU (v TUIIOTE3a O HOPMAJILHOM

pacipeeieHud COBOKYITHOCTH X € SMIUPUYECKUM PaCIpe/ieIeHIeM.

1

3apmauga 50.1. Asun Andpeti
x; = [8,13,18,23, 28,33, 38, 43]

n; = [8,13,16,17,15,13,7,2]
a = 0.990.

3amaua 50.2. Apepun Maxcum
x; = [9,15,21,27,33,39,45, 51]

n; = [8,13,16,17,16,13,7, 5]
a = 0.010.

3amaua 50.3. Byazaxosa Anna
x; =[6,9,12,15, 18,21, 24, 27]

n; = [8,12,16,17,15,13,7, 5|
a = 0.990.

3amauga 50.4. Bwxosa Fezenus
T; = [5, 7,9,11,13,15,17, 19]

n; = [8,12,15,16,15,13,8, §|
a = 0.050.

3amaua 50.5. Buxmopos Aaexcandp
x; = [9,15,21,27,33,39,45,51, 57|

n; = (9,14, 18,22, 20, 19, 14, 8, 5]
a = 0.010.

3amaua 50.6. Boavros Kupuan
x; =[5,7,9,11,13,15,17, 19

n; = [7,13,15,17,15,13,7, 2]
a = 0.950.

3agayga 50.7. I'peuro Jlanuun
x; =[6,9,12,15, 18,21, 24, 27, 30|

n; = [10,15,19,21,22,19, 14,8, 3]
a = 0.025.

3agaua 50.8. FEpmaxos Jlanunra
x; =[5,7,9,11,13,15,17,19, 21]

n; = [8,15,19,21,22,20, 14, 8, §]
a = 0.990.

3anaga 50.9. 3azxapenros Hean
x; = [8,13,18, 23,28, 33, 38, 43]

n; = [9,12,16, 18,16, 14,7, 7]
a = 0.990.

3amaua 50.10. Manazun Jaruua
x; = [8,13,18, 23,28, 33, 38,43, 48]

n; = [9,16,19,22, 20, 20, 14, 8, 8]
a = 0.990.

3amaua 50.11. Mapmwirnos Anmon
x; =[5,7,9,11,13,15,17, 19]

n; =[9,13,16,18,15,14,7,7]
a = 0.950.

3amaua 50.12. Mazmymos Basenmun
x; =[5,7,9,11,13,15,17, 19]

n; = [7,12,17,17,15,14,7, 3]
a = 0.950.

'T'mypman B.E. PyKoBOACTBO K peIIEHHIO 3334 II0 TEOPHH BEPOATHOCTEH M MATEMAaTHIe-

ckoii crarucruke. M.:1969. c. 253.




3amaua 50.13. Menewxo Ilasen
x; =[5,7,9,11,13,15,17,19, 21|

n; = [9,14,19,21,20, 18, 14, 8, 10]
o = 0.975.

3agaua 50.14. Moxamed Aru
x; = [9,15,21,27,33,39,45,51, 57|

n; = [9,16,19,21,20,19, 14,8, 5]
a = 0.950.

3agaua 50.15. Cuonos Ilasen
x; = [8,13,18, 23,28, 33, 38, 43]

n; = [8,14,15,18,15,14,7, 2]
a = 0.975.

3agaua 50.16. Coxonos Koncmarnmun

x; = [9,15,21,27,33,39,45, 51]
n; = [8,13,17,16,15,13,7, 2]
a = 0.975.

3anmaga 50.17. Xoznos Aaexcandp
x; = [9,15,21,27,33,39,45, 51]

n; = [8,12,15,17,16, 14,7, 6]
a = 0.950.

3amauya 50.18. Hosuxos Cmanucaae
T; = [6, 9,12,15,18, 21,24, 27, 30]

n; = [9,16,20, 20, 19,19, 14, 8,7]
a = 0.050.




